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ЮВІЛЕЇ

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ
ОЛЕНУ ПЕТРІВНУ ШАРМАЗАНОВУ!

У серпні цього року відзначила свій 55-річний
ювілей завідувач кафедри променевої діагностики
Харківської медичної академії післядипломної осві-
ти МОЗ України доктор медичних наук, професор
Олена Петрівна Шармазанова.

О.П. Шармазанова народилася 05.08.1959 року
в с. Верхня Чернавка Саратовської обл. (Росія).
Після закінчення у 1983 році Саратовського дер-
жавного медичного інституту навчалася в одноріч-
ній інтернатурі за спеціальністю «Терапія». Відразу
ж після закінчення інтернатури два роки викладала
внутрішні хвороби в медичному училищі свого рід-
ного міста Вольська. У період з 1986 по 1988 рр.
О.П. Шармазанова пройшла трудовий шлях від
лікаря-терапевта пологового будинку Вольської
ЦРЛ до заступника головного лікаря міста і району
з медико-трудової експертизи.

Перші ази рентгенології і наукове загартування
Олена Петрівна отримала, навчаючись у клінічній

ординатурі з 1988 по 1990 рр. на кафедрі рентгено-
логії Українського інституту удосконалення лікарів
(м. Харків), після чого рік працювала в НДІ загальної
та невідкладної хірургії АМН України (м. Харків). У
1991 році на конкурсній основі О.П. Шармазанову
обрано асистентом кафедри рентгенології
Українського інституту удосконалення лікарів
(УІУЛ), надалі з 1993 по 1999 рр. працювала аси-
стентом кафедри рентгенології дитячого віку УІУЛ,
в 1994 році під керівництвом професора 
М.І. Спузяка захистила кандидатську дисертацію
на тему: «Рентгенодіагностика деяких ендокринних
спондилопатій». З 1999 до 2005 року — доцент
кафедри рентгенології дитячого віку, з 2005 до
2006 — професор кафедри загальної та педіатрич-
ної рентгенології ХМАПО. У 2004 році блискуче
захистила докторську дисертацію на тему:
«Структурно-функціональний стан кісткової ткани-
ни у дітей з травматичними пошкодженнями опор-
но-рухової системи за даними променевих методів
дослідження».

У 2006 році на конкурсній основі проф. О.П. Шар-
мазанова була обрана завідувачем кафедри про-
меневої діагностики Харківської медичної академії
післядипломної освіти, якою завідувала до 2007
року. У 2007 році рішенням ректорату ХМАПО
кафедра променевої діагностики та кафедра
загальної та педіатричної рентгенології були об'єд-
нані в єдину кафедру променевої діагностики, а її
завідувачем обрано її вчителя проф. М.І. Спузяка. З
2008 по 2014 рр. Олена Петрівна працює професо-
ром кафедри променевої діагностики ХМАПО. У
2014 році знов проходить реорганізація кафедри
променевої діагностики, яка розділилася на кафед-
ру променевої діагностики, завідувачем якої на
конкурсній основі обирається проф. О.П. Шар-
мазанова, і кафедру рентгенології і дитячої рентге-
нології (зав. каф. — проф. І.О. Вороньжев).

Лекції О.П. Шармазанової, семінарські та прак-
тичні заняття завжди проходять цікаво, активно,
насичено, що регулярно відзначають слухачі циклів
на кафедрі. Олена Петрівна багато часу приділяє
клінічній роботі. Безпосередньо сама обстежує
пацієнтів, консультує складні випадки, надає
постійну допомогу своїм колегам і молодим учням.

Основним напрямком наукової діяльності проф.
О.П.  Шармазанової є розвиток рентгенодіагности-
ки в ортопедії і травматології, невідкладній діагно-
стиці та спортивній медицині. Результатом її науко-
вої діяльності є публікації понад 520 наукових і
навчально-методичних робіт, серед них: 6 моно-
графій, 14 навчальних посібників, 119 статей у жур-
налах ВАК, 4 методичних рекомендації, 19 патентів.
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Основні опубліковані праці: «Ендокринні спондило-
патії» (2004), «Кульшовий суглоб (вікова рентген-
анатомія, методики променевого дослідження,
рентгенодіагностика захворювань)» (2007), «За-
хворювання суглобів (методики променевого
дослідження, вікова рентгенанатомія, рентгеноді-
агностика захворювань)» (2007), «Колінний суглоб
(променева анатомія, методи дослідження, проме-
нева діагностика захворювань і травматичних
ушкоджень)» (2011),  2-томне керіництво «Педіат-
ричня рентгенологія» (2013 р.) та ін.

Під її керівництвом успішно захищені 5 канди-
датських дисертацій, виконуються 1 докторська та
5 кандидатських дисертаційних робіт.

Олена Петрівна активно займається громадсь-
кою діяльністю. Вона є президентом Всеукраїн-
ської асоціації рентгенологів, головою Харківського
регіонального відділення Асоціації радіологів
України, керівником Української школи безперерв-
ного післядипломного навчання у радіології ім. М.І.
Спузяка, бере активну участь в організації і роботі
Міжнародних (Австрія, Росія, Молдова) та
Всеукраїнських з'їздів, конгресів, конференцій і
семінарів. О.П. Шармазанова  вченим секретарем
спеціалізованої захисної ради «Онкологія, хірургія,
променева діагностика та променева терапія», чле-
ном проблемної комісії« Медична радіологія» МОЗ
та НАМН України, членом редакційних колегій жур-

налів «Променева діагностика, променева тера-
пія», «Проблеми остеології», «Радіологія-практика»
(Росія), заступником редактора журналу «Радіо-
логічній вісник». Олена Петрівна — член Європей-
ської асоціації радіологів (ESR), член Санкт-
Петербурзького товариства рентгенологів.

З особистих якостей Олени Петрівни можна
виділити працелюбність, принциповість, рішучість,
чесність, відповідальність і водночас, чуйність, доб-
розичливе ставлення до людей, вміння знаходити
необхідні рішення у складних ситуаціях.

Учні, колеги по роботі, рентгенологічна гро-
мадськість сердечно вітають Олену Петрівну,
бажають їй міцного здоров'я, невичерпної енергії,
творчих досягнень, плідних років у науковій, педа-
гогічній і практичній діяльності, поваги колег, учнів
та пацієнтів.

Кафедра променевої діагностики
Харківської медичної академії 

післядипломної освіти
Харківське регіональне відділення асоціації

радіологів України
Асоціація радіологів України

Всеукраїнська асоціація рентгенологів 
Редакція журналу «Променева діагностика,

променева терапія»

Зас то су ван ня дже рел іонізу ю чих вип роміню вань у ме ди цині та по пе ред жен ня
надмірно го оп ромінен ня пер со на лу і пацієнтів/Ме чев Д.С. , В.О. Му раш ко, Ко ва лен ко Ю.М.  —
К.: Медицина України, 2010. — 104 с. 

Ав то ри: доктор медичних на ук, професор Ме чев Д.С.
кандидат медичних на ук, доцент Му раш ко В.О.
кандидат технічних наук, доцент Ко ва лен ко Ю.М.

Ре цен зен ти: завіду вач ка фед ри радіології та радіаційної ме ди ци ни Національ но го ме дич но -
го універ си те ту ім. акад. О.О. Бо го моль ця, докт. мед. на ук, проф. М.М. Тка чен ко; про фе сор ка фед -
ри гігієни та еко логії Національ но го ме дич но го універ си те ту ім. акад. О.О. Бо го моль ця, 
докт. мед. на ук, проф. С.Т. Омель чук.

У нав чаль но му посібни ку висвітлені пи тан ня зас то су ван ня дже рел іонізу ю чих вип -
роміню вань для про ве ден ня діаг нос тич них і ліку валь них про це дур, да на ха рак те рис ти ка
радіаційно�гігієнічних ви мог до приміщень, об лад нан ня та ро бо ти з зак ри ти ми, відкри ти ми
та не радіонуклідни ми дже ре ла ми в умо вах ме дич них зак ладів. Ос нов на ува га приділе на пи -
тан ням до триман ня пра вил радіаційної без пе ки та зни жен ня про ме не вих на ван та жень на
пер со нал і пацієнтів при ме дич но му оп роміненні.

Навчальний посібник призначений для слу хачів зак ладів після дип лом ної освіти, лікарів�радіологів та ме дич них фізиків
зак ладів охорони здоров'я, які оформ лю ють ліцензії на пра во ви ко рис тан ня дже рел іонізу ю чих вип роміню вань для діаг нос -
ти ки і ліку ван ня, лікарів з радіаційної гігієни, які здійсню ють наг ляд за ви ко рис тан ням ДІВ в ме дич них зак ла дах, а та кож
співробітників ре гу лю ючих ор ганів.

Ре ко мен до ва но до ви дан ня вче ною ра дою Національ ної ме дич ної ака демії після дип лом ної освіти ім. П.Л. Шу пи ка МОЗ України
(про то кол № 9 від 25.11.2009 р.)

Ре ко мен до ва но Цент раль ним ме то дич ним кабіне том з ви щої ме дич ної освіти МОЗ Ук раїни для лікарів�слу хачів зак ладів
(фа куль тетів) після дип лом ної освіти (про то кол № 3 від 09.06.2010 р. засідан ня на у ко во�ме то дич ної комісії з ме ди ци ни
Міністер ства освіти і на у ки Ук раїни)
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